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CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINARIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO DE BARREIRINHAS-MA, PARA POSSE E  ELEIÇÃO DA NOVA
DIRETORIA, PLEITO 2024/2026.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024),  reuniram-se os

membros indicados e eleitos para posse e a eleição da nova Diretoria, às 09h00, no

auditório da SEMED, sito à rua Siqueira Campos, s/n, Centro. Ao atingir o quórum a

Secretária Executiva deu inicio a reunião apresentando os novos membros, entregando

as portarias de nomeações: PODER EXECUTIVO/SEMED - Arineude Leal Sodré e

Jarlene Passos de França  - Titulares e  Francisco Cleuton Santos Sousa e Gercicleude

Rocha Silva  –  Suplentes;  SOCIEDADE CIVIL -  Adonias  Cantanhede Sarmento  e

Leones Sousa Costa – Titulares e Mauro Pereira Silva (ausente) e Gisele Silva Oliveira

–  Suplentes;  CAMARA  DE  VEREADORES -  Carlos  Cabral  Dutra  –  Titular  e

Bernardo Pereira Santos(ausente) – Suplente;  SINDICATO DOS PROFISSIONAIS

DA EDUCAÇÃO - Flor de Maria Ferreira Costa – Titular e Francinete Silva Santos –

Suplente;  ALUNOS  ESCOLAS  PUBLICAS  -Francisca  Ribeiro  Reis  (ausente)  -

Titular  e  Carliane  Silva  Ramos  (ausente)  –  Suplente;  TECNICOS

ADMINISTRATIVOS -  Flavio Antonio da Conceição Lima  – Titular e Claudiana

Santos Nunes Lisboa (ausente)- Suplente; CMDCASara de Jesus Leal – Titular e Suzeni

Soares Marques  - Suplente; PAIS DE ALUNOS - Andresa Gomes Mendonça – Titular

e Almerinda S. Rodrigues Neta Garcia (ausente) – Suplente; ESTORES ESCOLARES

-  Keze Canavieira  Araújo  -   Titular  e  Cleonice  Rodrigues  Farias  Cutrim (ausente)-

Suplente. Após esse momento a Sra. Maira Ferreira Costa ,  Secretaria de Educação,

agradeceu aos presentes pela disponibilidade,  deu as boas-vindas e desejou êxito ao

novos  membros  do  CME.  Então  a  sra.  Secretaria  Executiva  do  CME  explicou  o

funcionamento do CME, que a função do conselheiro, é uma função de interesse social,

não remunerado e que todos os conselheiros trabalham. O Sr. Adonias Sarmento, atual

presidente,  falou  da  sua  experiência  a  frente  dos  trabalhos,  do  aprendizado  e  da

importância que tem o CME para a educação do município. Passando para o processo

de escolha da nova diretoria, dois conselheiros colocaram seus nomes à disposição, o Sr.

Adonias Sarmento e a Sra. Keze Canavieira; foi decidido então que o que o que obter

mais votos fica com a Presidência e  o segundo com a Vice-presidência.   Abriu-se a

palavra para os conselheiros candidatos: A sra. Keze falou da sua experiência como

conselheira  do  CACS  e   que  deseja  colaborar  com  as  políticas  de  educação  do
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município; O sr. Adonias Sarmento, enfatizou que aprendeu muito na experiência de

Presidente do CME, acredita que ainda tem como colaborar mais e que seu modo de

trabalho  é  o  diálogo,  pois  acredita  que  assim  tem maior  possibilidade  avançar  nas

demandas. Seguiu-se então para a votação secreta, ficando assim o resultado: Presidente

-  Adonias  Cantanhede  (06  votos)   e  Vice-Presidente  –  Keze  Canavieira  Araújo

(04votos).   Marcou-se  uma  primeira  reunião  para  o  dia  15  de  agosto  onde  serão

escolhidos os membros das comissões. Para finalizar o Sr. Leones Costa, representante

da  UNCME  na  Regional  de  Rosário,  falou  do  trabalho  da  UNCME  e  como  está

organizado os CMEs em nossa regional. E da importância desse processo democrático

para o êxito dos trabalhos realizados pelo CME. Finalizando a Sra. Maira agradeceu

novamente a disponibilidade de todos, agradeceu ao trabalho realizado pela Secretaria

Executiva e mais uma vez afirmou que nosso município,  que a  cada avaliação está

melhorando os seus índices, o CME também é participe dessa evolução.  Nada mais a

ser tratado a reunião foi encerrada e eu, Maria Rita Oliveira Rodrigues, lavrei e assino a

presente Ata. Barreirinhas-MA, 08/08/2024.

.
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Maria Rita Oliveira Rodrigues

Sec. Executiva do CME

LISTA  DE  PRESENÇA  DA  REUNIÃO  ORDINARIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO DE BARREIRINHAS-MA,  PARA POSSE E  ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA,
PLEITO 2024/2026.

PODER

EXECUTIVO

SEMED

Arineude Leal Sodré – Titular

Francisco Cleuton Santos Sousa - Suplente

Jarlene Passos de França  - Titular

Gercicleude Rocha Silva- Suplente

SOCIEDADE CIVIL

Adonias Cantanhede Sarmento - Titular

Mauro Pereira Silva – Suplente (Ausente)

Leones Sousa Costa – Titular

Gisele Silva Oliveira – Suplente

CAMARA DE

VEREADORES

Carlos Cabral Dutra – Titular

Bernardo Pereira Santos – Suplente (Ausente)

SINDICATO DOS

PROFISSIONAIS DA

EDUCAÇÃO

Flor de Maria Ferreira Costa - Titular

Francinete Silva Santos – Suplente

ALUNOS ESCOLAS

PUBLICAS

Francisca Ribeiro Reis  - Titular (Ausente)

Carliane Silva Ramos – Suplente (Ausente)

TECNICOS

ADMINISTRATIVOS

Flavio Antonio da Conceição Lima  – Titular

Claudiana Santos Nunes Lisboa- Suplente (Ausente)

CMDCA

Sara de Jesus Leal - Titular

Suzeni Soares Marques  - Suplente

PAIS DE ALUNOS
Andresa Gomes Mendonça – Titular

Almerinda S. Rodrigues Neta Garcia – Suplente (Ausente)

GESTORES
ESCOLARES

Keze Canavieira Araujo -  Titular

Cleonice Rodrigues Farias Cutrim-Suplente (Ausente)
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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRINHAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RESENHA DO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 144/2024-CCL/PMB.

 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 1.316/2024.

 DISPENSA ELETRÔNICA N° 006/2024/CCL.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de brinquedos educativos pedagógicos para atender
nas  necessidades  das  escolas  de  tempo  integral  do  Município  de  Barreirinhas/MA.  VALOR
CONTRATADO: R$ 23.993,00 (vinte e três mil e novecentos e noventa e três reais). PARTES: Prefeitura
Municipal de Barreirinhas/MA, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e a empresa L
S  EMPREENDIMENTOS  LTDA,  inscrita  no  CNPJ  n.º  18.538.150/0001-19. FUNDAMENTAÇÃO
LEGAL: Lei Federal nº 14.133/2021, Lei Complementar nº 123/2006 e de outras normas aplicáveis ao
objeto deste contrato. PRAZO DE VIGÊNCIA: O período de vigência do presente contrato será de  12
(doze) meses, a contar da data da sua assinatura, condicionada sua eficácia após a publicação do seu extrato
na Imprensa Oficial e no PNCP. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 1: 02. 05 - SECRETARIA MUNICIPAL
DE  EDUCAÇÃO;  12.361.0037.2035  -  MANUTENÇÃO  E  FUNCIONAMENTO  DO  FUNDO  DE
EDUCAÇÃO;  4.4.90.52.00  -  EQUIPAMENTOS  E  MATERIAL  PERMANENTE.  DATA  DA
ASSINATURA: 08 de agosto de 2024.  SIGNATÁRIOS: Sra. Maíra Ferreira Costa, Secretária Municipal
de Educação, Representante da Administração e o Sr. Luciano Sauto Costa, Representante legal da Empresa.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRINHAS-MA | CNPJ: 06.217.954/0001-37
ENDEREÇO: AV. JOAQUIM SOEIRO DE CARVALHO, S/N, CENTRO, BARREIRINHAS-MA, CEP. n° 65.590-000.
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